

# Виват, студент!

В Центре «ЮНТА» «Классную встречу» посвятили сразу двум праздникам, которые отмечают 25 января

В мероприятии в честь Дня студента, который также известен как Татьянин день – святой покровительницы всех российских студентов, приняли участие студенты и активисты движения Первых из филиала ГАПОУ СО «ЕТОС»: Юлия Кондратьева, Елизавета Филиппова и Дмитрий Тонких. Куратором ребят является Мария Евгеньевна Гурьевских.

Студенты рассказали о своем техникуме и продемонстрировали видео, посвященное специальностям, на которые можно поступить в Арамили. Они также обсудили, где проходят практику и куда могут устроиться на работу после окончания учебы.

Кроме того, ребята поделились своими впечатлениями о «Движении Первых» и его разнообразных проектах, в которых они активно участвуют. Активисты убеждены, что важно не только получать образование, но и развивать свой творческий потенциал, ак-

тивно участвуя в жизни техникума.

Гости мероприятия с огромным интересом слушали рассказы студентов о путешествиях и возможности участвовать в проектах на всероссийском уровне. Их особенно заинтересовали вопросы о волонтерстве, кому помогает волонтерский отряд и во сколько лет можно вступить в «Движение Первых».

А в «ЮНТЕ», в свою очередь, отметили, что им хотелось бы, чтобы подобные «Классные встречи» стали частым явлением в Центре.

**Текст и фото:**  
Центр «ЮНТА»



# Сохраняя правдивость истории



В детском саду №1 «Аленка» состоялась торжественная линейка, посвященная открытию Года защитника Отечества

На ней присутствовали педагоги, воспитанники старших и подготовительных групп, родители. Линейка началась с исполнения гимна Российской Федерации. Почетными гостями мероприятия стали участники специальной военной операции младший сержант Николай Владимирович Трофимов и рядовой отряда специального назначения Александр Андреевич Уткин, которым было предоставлено почетное право внести флаги Российской Федерации и Свердловской области.

Александр Андреевич поздравил ребят с наступившим Годом защитника Отечества, пожелав им мужества, отваги и стойкости в любых жизненных ситуациях.

Также почетными гостями стали представители Народного полка «Елкины заботы» Народного фронта Свердловской области. Римма Эдуардовна Соловьева рассказала о важности взаимодействия Народного полка и нашего детского сада и вручила Благодарственное письмо коллективу детского сада за активное участие в работе Народного полка и помочь воинам России в зоне СВО.

Оркестр «KIDS» исполнил марш «Прощание славянки», а вокальная студия «До-ми-соль-ка» - трогательную песню «Мирные небеса».

Важным моментом линейки стало по чтение памяти павших в боях за свободу и независимость нашей Родины. Все присутствующие в знак уважения провели минуту молчания, вспоминая героев, которые отдали свои жизни за мирное небо над головой.

В конце торжественной линейки заместитель заведующего по ВМР Ирина Александровна Мингалева вручила благодарности группам, принявшим участие в акции «С Новым годом, защитник!».

Торжественная линейка послужила важным моментом в формировании патриотических чувств у подрастающего поколения. Это событие стало напоминанием о важности сохранения исторической памяти и уважения к защитникам Отечества.



**Текст и фото:**  
детский сад №1 «Аленка»